
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Протокол № 4   
засідання Вченої ради  
Запорізького інституту економіки  
та інформаційних технологій 
 
м. Запоріжжя, Україна             25 листопада 2022 р. 

 
Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

ректор ЗІЕІТ, Голова Вченої ради. 

Вчений секретар: Переверзєв Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи. 

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович, Переверзєв Анатолій 

Васильович, Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна, Абрасимова 

Олена Петрівна, Перова Тамара Олексіївна, Максимцова Леся Валентинівна, Кірєєва 

Тетяна Павлівна, Тіщенко Ірина Володимирівна, Святовець Ірина Федорівна, 

Гулевська Ганна Юріївна, Левицький Станіслав Іванович, Михайлик Денис Павлович, 

Мілюкова Ірина Раїфівна, Чуча Поліна Олегівна, Павленко Ірина Ігорівна, Шляга 

Ольга Володимирівна, Сташкевічус Ольга Володимирівна, Мірошникова Ярослава 

Олександрівна, Желіховський Павло Андрійович 

 
Відсутні: Примаков Павло Олександрович, Панкова Марина Олексіївна, Магар Надія 

Георгіївна, Подколзін Дмитро Олегович, Костерной Дмитро Олегович, Боярінцева Валерія 

Олександрівна. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про присвоєння вченого звання доцента к.ф.-м.н. Стреляєву Ю.М. 

(Доп. проф. Переверзєв А.В.) 

 

 СЛУХАЛИ: Про балотування кандидата Стреляєва Юрія Михайловича щодо 

присвоєння вченого звання доцента. 

 (Доп. проф. Переверзєв А.В.) 

 

 ВИСТУПИЛИ: Проректор з науково-педагогічної і навчальної роботи д.с.н., 

професор Швець Д.Є., завідувач кафедри інформаційних технологій д.е.н.,  Левицький С.І., 

завідувач кафедри міжнародних відносин, управління та адміністрування Михайлик Д.П.  

Виступаючі запропонували включити кандидатуру Стреляєва Ю.М. до бюлетеня для 

таємного голосування. 

 

 УХВАЛИЛИ: Включити кандидатуру Стреляєва Ю.М. до бюлетеня таємного 

голосування щодо присвоєння вченого звання доцента кафедри природничо-наукових 

дисциплін. 

 



 СЛУХАЛИ: Інформацію про обрання лічильної комісії для проведення таємного 

голосування. 

 (Доп. проф. Переверзєв А.В.) 

 ЗАПРОПОНОВАНО: Обрати лічильну комісію у складі: завідувача кафедри 

інформаційних технологій д.е.н., Левицького С.І., завідувача кафедри права та публічного 

управління Гулєвської Г.Ю., завідувача кафедри міжнародних відносин, управління та 

адміністрування Михайлика Д.П., декана факультету денної форми навчання Перової Т.О., 

директора коледжу Абрасимової О.П. 

 УХВАЛИЛИ: Обрати лічильну комісію у складі Левицького С.І., Михайлика Д.П., 

Гулєвської Г.Ю., Перової Т.О., Абрасимової О.П. 

 

 СЛУХАЛИ: інформацію Абрасимової О.П. про розподіл обов’язків між членами 

лічильної комісії. Обов’язки розподілені таким чином: 

1. Левицький Станіслав Іванович – Голова лічильної комісії. 

2. Абрасимова Олена Петрівна – Секретар лічильної комісії. 

3. Гулєвська Ганна Юріївна– Член лічильної комісії. 

4. Михайлик Денис Павлович – Член лічильної комісії. 

5. Перова Тамара Олексіївна – Член лічильної комісії. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити протокол №1 засідання лічильної комісії про розподіл 

обов’язків (додається). 

 СЛУХАЛИ: інформацію голови лічильної комісії Левицького С.І. про засідання 

лічильної комісії щодо результатів таємного голосування щодо присвоєння вченого звання 

доцента Стреляєву Ю.М. 

 

 Результати таємного голосування щодо присвоєння Стреляєву Ю.М. вченого звання 

доцента: 

 Роздано бюлетенів – 20. Виявилося бюлетенів в урні – 20. 

 

Результати голосування: 

 

«За»                        20 членів Вченої ради, 100% голосів 

«Проти»                 0 членів Вченої ради, 0% голосів 

«Утрималися»       0 членів Вченої ради, 0% голосів 

 

 УХВАЛИЛИ: На підставі результатів таємного голосування присвоїти Стреляєву 

Юрію Михайловичу вчене звання доцента. 

  

 

Голова засідання     

 

 

Вчений секретар

       Туровцев Г.В.  

 
 

 Переверзєв А.В 

 

 



 


